

Fitch afirma la calificación de Standard Bank Argentina S.A.

19 de junio de 2012

Fitch Argentina, Bs. As.: Fitch Argentina afirmó las calificaciones nacionales de Standard Bank Argentina S.A. Una lista completa de las acciones de calificaciones se presenta al final de este comunicado. La calificación de Standard Bank Argentina S.A. (SBA) se fundamenta en el posible soporte de sus accionistas. Actualmente el 75% capital de la entidad pertenece indirectamente a Standard Bank Group Limited (calificada BBB+ Perspectiva Negativa) y en el corto plazo, una vez obtenidas las autorizaciones correspondientes, Industrial and Commercial Bank of China Limited (ICBC) controlará el 80% del capital de SBA, en tanto que el restante 20% permanecerá en manos del SBG a través de SB London Holdings Limited. Como Fitch mencionó en su comunicado de prensa de fecha 8 de agosto de 2011, las calificaciones vigentes de SBA se mantienen por la calidad crediticia del nuevo accionista, ICBC, que cuenta con calificación internacional A con Perspectiva Estable otorgada por Fitch Ratings. La perspectiva de la calificación es estable y no se prevén cambios en el corto plazo. Un deterioro severo del entorno podría generar presiones en la calificación soberana de Argentina y en las calificaciones de las entidades del sistema financiero local SBA se ubica en el puesto nueve del sistema financiero privado por volumen de préstamos y de depósitos con una participación del 4.53% y 4.69% respectivamente en ambos rankings. Su estrategia consiste en operar como banco universal. A mar'12 SBA muestra una mejora en la rentabilidad, aunque sus niveles aún son inferiores al promedio de mercado y al grupo comparable. El flujo de intereses y comisiones netas constituyen su principal fuente de ingresos y muestran un ascenso, sin embargo sus costos son altos y afectan el resultado operativo. Fitch considera que el desafío de la entidad en el mediano plazo, es lograr un incremento significativo en su volumen de operaciones que le permita absorber con sus ingresos gran parte de los elevados gastos estructurales que registra (gastos/activos promedio: 10.0%). La cartera privada mantiene una tendencia positiva durante el corriente año. La irregularidad alcanza al 1.7% y su cobertura con provisiones es holgada (148.8%). Fitch espera que la calidad de la cartera del banco se mantenga en niveles saludables, aunque es posible un leve aumento en la morosidad por la maduración de los créditos y la desaceleración de la economía. La liquidez de SBA es adecuada: representa el 40.3% de sus depósitos. Las captaciones del sector privado aumentaron un 23.3% el último ejercicio (mercado: 27.5%) y la mayor parte del fondeo del banco proviene de depósitos minoristas. La relación patrimonio sobre activos de SBA es inferior al promedio del mercado (SBA: 8.2%/sistema:11.2%), y su posición de capitales muestra un nivel adecuado (51.9%). De acuerdo a lo informado por SBA, la entidad recibiría un aporte de capital de USD100 mill. una vez cerrada la operación de cambio accionario. El indicador Fitch Core Capital ascendía al 12.6%. Fitch ha afirmado las siguientes calificaciones de Standard Bank Argentina S.A.: -Endeudamiento de Largo Plazo: AA+(arg) con Perspectiva Estable. -Endeudamiento de Corto Plazo: A1+(arg). -Clase I de Obligaciones Negociables por hasta \$200 millones: AA+(arg) con Perspectiva Estable. Contactos: Analista Principal María Fernanda López Director +54 11 52358130 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Santiago Gallo Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar. Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2011)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.